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SLOVO STAROSTY 

Vážení občané,  

 dovoluji si vás informovat o událostech, které se týkají i vás: 

• Další etapa obnovy vodovodního řadu v Hraničných Petrovicích 

V březnu by měla započít poslední etapa obnovy vodovodního řadu (od statku Farmy 

Petrovice po bytové domy), kterou zajistí vysoutěžená firma JR STAVBY s.r.o., 

investorem je VHS a.s. Zhotovitel se zavazuje v předstihu informovat majitele 

dotčených pozemků o termínu zahájení prací a po ukončení prací písemně předat 

pozemky zpět majitelům k užívání. Dále musí dodržovat podmínky BOZP a náležitosti 

určené životním prostředím. Před zahájením stavby provedou fotodokumentaci 

dotčených pozemků a využívaných komunikací. Postup prací je navržen tak,  

aby vodovodní řád nebyl pozastaven. Avšak kvůli dezolátnímu stavu stávajícího 

potrubí může při obnově potrubí dojít k havárii, která bude v řádu několika hodin 

opravena. Podle zjištěných informací bude denně obnoveno 15-20 m potrubí. 

Spousta vlastníků pozemků je touto obnovou dotčena, a proto bych vás chtěl požádat 

o spolupráci a umožnění obnovu potrubí provést.  

• Zjištění zájmu o optickou internetovou přípojku k vašemu domu 

Obec má momentálně jedinečnou možnost zajistit zdarma zavedení optické přípojky 

až k vám domů. Přípojku bude zařizovat Cetin ve spolupráci s O2 Czech Republic. 

S mým souhlasem vás bude obcházet zástupce O2 (pan Zítka) a bude zjišťovat  

váš zájem o optickou přípojku. Internetovou přípojku mnozí z vás už máte, nyní dojde 

k výměně stávajícího vedení po telefonních sloupech. Přípojka do domu bude vedena 

vzduchem ze sloupu a následně je optický kabel kotven na fasádu. Uvnitř domu 

zhotovitel nainstaluje zásuvku, do které zapojuje modem. Internet bude rychlejší  

a stabilnější, k vašemu domu povede vzduchem taková malá nitka (optický kabel). 

- Vyšší rychlost internetu až 2000 Mb/s 

- Příjem digitální televize O2 TV 

- Optickou linku je možné využít jako telefonní 
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• Výběrové řízení na obecního pracovníka „technický pracovník“ 

Zastupitelstvo obce v měsíci leden vyhlásilo historicky první výběrové řízení  

na obecního pracovníka. Výběrového řízení se zúčastnilo celkem 8 uchazečů, všichni 

uchazeči byli pozvání na pracovní pohovor. Pracovních pohovorů se také zúčastnili 

zastupitelé obce. S pracovníkem byla podepsána pracovní smlouva od 1.3.2024,  

a tak můžete v obci zahlédnout pohybovat se novou osobu. 

• Větrné elektrárny 

V posledních dnech je v okolních obcí častým tématem výstavba větrných elektráren. 

Nyní se toto téma týká i obce Hraničné Petrovice. Investor plánuje výstavbu  

7 větrných elektráren v katastru obce (mezi Hraničnými Petrovicemi a Horní 

Loděnicí). Investor nabízí výhodnou nabídku pro obec (finance, sponzorské dary, 

zpřístupnění cest v extravilánu obce, …), ale také nabízí občanům (domácnostem) 

dodání elektřiny zdarma v množství od 6 MWh/rok po dobu 25 let. V případě dotazů 

jsou investoři připraveni vám veškeré informace sdělit a doložit na veřejném zasedání 

obce 28.3.2023 v 18:30. Tímto vás žádám o spolupráci, popřemýšlejte nad touto 

nabídkou. V příštích měsících plánuji anketu, ke které bychom se závazně 

vyjadřovali (výstavba ANO/NE). 

„Je lepší být ten, co je postaví, než ten, co se pouze dívá na cizí stavby“. 

Děkuji za pochopení. 

Radim Kalus 

==================================================================== 

ZPRÁVY Z OBCE  

ZASEDÁNÍ DNE 25. 01. 2024 BYLO ZRUŠENO Z DŮVODU NEMOCI ZASTUPITELŮ 
 

DNE 15. 02. 2024 SE KONALO 17. ZASEDÁNÍ ZO HRANIČNÉ PETROVICE 
Přítomno bylo 6 členů zastupitelstva z celkového počtu 7. Zápis ze zasedání  

je k nahlédnutí na obecním úřadu. 

Výběr z jednání:  

➢ ZO schválilo  

o inventarizační zprávu za rok 2023 a schválilo vyřazení majetku dle 

inventarizační zprávy; 
o záměr prodeje části pozemku p. č. 348/1, k. ú. Hraničné Petrovice, výměra 

do 138 m2; 
o příspěvek ve výši 2500 Kč Charitě Šternberk; 
o odpisový plán na rok 2024; 

o poskytování cestovních náhrad, stravné vždy v dolní hranici; 
o podání žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 

2024, dotační titul: Dotace na pořízení, technické zhodnocení a opravu 
požární techniky, nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti JSDH 
obcí Olomouckého kraje;  

o Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-8027151 (ČEZ Distribuce a.s.). 
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➢ ZO vzalo na vědomí  

o volný byt v BD; 

o nutnost doplnění jednacího řádu ZO (nyní může vést jednání pouze starosta 

nebo místostarosta); 

o „vrakoviště“ u kulturního domu.                                                               -kall-    

==================================================================== 

UŽITEČNÉ INFORMACE PRO VÁS 

Kamenictví Louha 

Zástupce kamenictví najdete v uvedených 
termínech vždy v obci (či městské části)  
na hřbitově u hlavního vchodu v uvedeném 

časovém rozmezí. Časy jsou orientační. Leták je 
zveřejněn na webu obce. 

 

Pozor na podvodníky  

Důrazně upozorňujeme, že žádná banka neřeší únik 

osobních dat či zneužití účtů klientů telefonicky a nikdy 

nenabádá své klienty k výběru hotovosti po předchozím 

uzavření úvěru a k následnému vložení na jiné účty. Tento 

postup vyžadují právě pouze podvodníci, a to proto, aby se 

dostali k penězům, které banka spravuje. Pokud i vám bude 

volat někdo z banky a přesvědčovat vás, že vás chce někdo 

podvést, tak, než začnete podnikat nějaké kroky, nejdřív  

si vše ověřte! Příchozí hovor zavěste a sami zavolejte,  

nebo osobně zajděte do své banky!   

 

Informace Krajské veterinární správy o potvrzení ohniska ptačí 

chřipky   

Potvrzení nebezpečné nákazy – vysoce patogenní aviární influenzy (ptačí chřipky)  

na území obce v chovu ptáků chovaných v zajetí.   
Popis ohniska: nekomerční zájmový malochov kura domácího –  kategorie  nosnice,  
bez  uvádění živočišných produktů na trh v k. ú. Bohuňovice.  

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Olomoucký kraj nařizuje 
kolem tohoto ohniska tzv. uzavřené pásmo (ochranné pásmo o poloměru 3 km  

a pásmo dozoru o poloměru 10 km).   
Chovatelům drůbeže a jiných ptáků chovaných v zajetí se doporučuje důsledné 
dodržování opatření biologické bezpečnosti ve svých chovech, spočívající zejména  

v ochraně chovaných ptáků před kontaktem s volně žijícími ptáky, kteří jsou 
nejčastějším zdrojem nákazy pro chované ptáky. V následujících 30 dnech  
se doporučuje vypouštět chované ptáky pouze do ohraničených venkovních 

prostorů/výběhů a zabránit přístupu na volné vodní plochy, na kterých by se mohly 
vyskytovat vodní volně žijící ptáci. Krmivo a napájecí vodu určenou pro chované 

ptáky umístit do budov, popř. pod přístřešky, aby nedošlo k jejich kontaminaci 
trusem volně žijícího ptactva.   
V případě, že chovatelé zjistí zvýšené úhyny chovaných ptáků, změny ve zdravotním 

stavu nebo změny v produkci vajec chovaných ptáků, je třeba, aby tyto skutečnosti 
neprodleně oznámili na telefonické číslo 602 510 612 nebo 720 995 206. 
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KRONIKA OBCE – PAMĚTNÍ KNIHA – STRANA 40. - 41. 
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TIPY, KAM VYRAZIT A JINÉ 
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Příští číslo Petrovického zpravodaje vyjde v pondělí 25. 03. 2024. Uzávěrka příspěvků je v pondělí 18. 03. 2024. 

Příspěvky dodané po tomto termínu nemusí být v uvedeném čísle zveřejněny. Použité zkratky jmen autorů 
příspěvků: -kall- Ludmila Kalhousová 
==================================================================== 
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